
1. Úvodní ustanovení
ALLFIN PRO Holding a.s. IČČO: 28604911, se sı́dlem Zahradnı́ 2475/57, 326 00 Plzenň  (dále
„Zprostrňedkovatel“ nebo „Společňnost“), je ve smyslu zákona čň. 170/2018 Sb.,
o distribuči pojisňteňnı́ a zajisňteňnı́ (dále jen „ZoDPZ“) registrovaným samostatným 
zprostrňedkovatelem u ČČNB. Kontaktnı́ údaje: Ing. Lučie Nejezčhlebová, email: info@allfinas.čz., 
telefon: 734 763 682 ve smyslu prňı́slusňnýčh úrňednıč́h sdeň lenı́ ČČeské národnı́ banky uplatnň uje 
následujı́čı́ pravidla pro zjisňťovánı́ a rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  ve Společňnosti (dále jen „Pravidla 
rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů “). Pravidla rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  obsahujı́ hlavnı́ zásady a postupy prňi 
zjisňťovánı́ a rň ı́zenı́ strňetuů  zájmuů  ve Společňnosti, jakozň  iu osob, které jsou se Společňnostı́ 
majetkoveň  nebo jinak propojeny, a to zejména pro identifikači mozňnýčh strňetuů  zájmuů , zamezenı́
vzniku strňetuů  zájmuů  a prňı́padné rň ı́zenı́ vzniklýčh strňetuů  zájmuů .
Čı́lem Pravidel rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  je, aby prňi zprostrňedkovánı́ pojisňteňnı́ Společňnostı́ 
nedočházelo k posňkozovánı́ zájmuů  zákaznı́kuů  a potenčiálnı́čh zákaznı́kuů  Společňnosti, prňı́padneň  
trňetıč́h osob (finančňnı́čh institučı́, aj.).
Statutárnı́ orgán Společňnosti nejméneň  jednou ročňneň  prňezkoumá Pravidla rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  a 
prňı́padneň  prňijme vhodná opatrňenı́ k nápraveň  prňı́padnýčh nedostatkuů .
„Vázaným zástupcem“ se pro účňely Pravidel rň ı́zenı́ strňetuů  zájmuů  rozumı́ vázaný zástupče ve
smyslu ust. §15 „ZoDPZ“.

2. Případy střetů zájmů ve Společnosti
Pravidla rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  obsahujı́ pravidla pro zjisňťovánı́ a rň ı́zenı́ strňetuů  zájmuů  mezi:
(a) Společňnostı́,  jejı́mi  pračovnı́ky,   Vázanými   zástupči   a jejıḿi   pračovnı́ky   a zákaznı́ky 
a potenčiálnı́mi zákaznı́ky;
(b) osobou, která ovládá Společňnost, je ovládána Společňnostı́ nebo osobou ovládanou stejnou
osobou jako Společňnost a čňleny jejičh orgánu a Vázanými zástupči a zákaznı́ky a
potenčiálnı́mi zákaznı́ky;
(č) osobami  patrňı́čıḿi  do  skupiny  se  Společňnostı́,  osobami  vykonávajı́čıḿi  čňást  čňinnostı́
Společňnosti  na   smluvnı́m   základeň    (outsourčing)   a osobami   zastupujıč́ı́mi   Společňnost
a zákaznı́ky a potenčiálnı́mi zákaznı́ky;
(d) zákaznı́ky a potenčiálnı́mi zákaznı́ky navzájem.
Pro účňely Pravidel rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  se zákaznı́k a potenčiálnı́ zákaznı́k budou dále v textu, 
pokud je to vhodné, společňneň  označňovat jako „Zákaznı́k“.

3. Základní předpoklady pro efektivní řízení 
střetů zájmů
V rámči efektivnı́ho rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  Společňnost:

 má nastavenou takovou organizačňnı́ strukturu Společňnosti, zňe dočházı́ k personálnı́mu 
oddeň lenı́ jednotlivýčh organizačňnı́čh útvaruů  takovým zpuů sobem, který efektivneň  zamezuje
nezň ádoučı́mu toku informačı́ a jejičh prňı́padnému zneuzň itı́ (čňı́nské zdi);

 zajisňťuje funkčňnı́ a organizačňnı́ nezávislost jednotlivýčh organizačňnı́čh útvaruů , které majı́
dostatečňné materiálnı́ a organizačňnı́ podmı́nky pro objektivnı́ výkon své čňinnosti;
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 v rámči systému vnitrňnı́ kontroly zajisňťuje pruů beňzňnou kontrolu (čomplianče) osob 
poskytujı́čı́čh finančňnı́ sluzňby jménem Společňnosti a osob vykonávajıč́ı́čh souvisejıč́ı́  čňinnosti;

 nastavenı́ pravidel odmeňnň ovánı́ pračovnı́kuů  ve Společňnosti, která prňedčházı́ strňetuů  zájmuů .

4. Zjišťování a řízení střetů zájmů
Prňi zjisňťovánı́ a posuzovánı́ strňetuů  zájmuů  Společňnost bere v úvahu, zda Společňnost nebo osoba 
uvedená v čňlánku 2 tohoto dokumentu:

 muů zňe zı́skat finančňnı́ prospeňčh nebo se vyhnout finančňnı́ ztráteň  na úkor Zákaznı́ka;
 má odlisňný zájem na výsledku sluzňby poskytované Zákaznı́kovi nebo na výsledku

zprostrňedkovaného občhodu pro Zákaznı́ka od zájmu tohoto Zákaznı́ka;
 má motivači (finančňnı́ čňi jinou pobı́dku) uprňednostnit zájem jiného Zákaznı́ka nebo skupiny

Zákaznı́kuů  prňed zájmy daného Zákaznı́ka;
 vykonává stejnou podnikatelskou čňinnost jako Zákaznı́k;
 v souvislosti se sluzňbou poskytovanou Zákaznı́kovi dostává nebo dostane od jiné osoby, nezň

je Zákaznı́k, pobıd́ku v podobeň  peneňzňnı́čh čňi nepeneňzňnı́čh výhod nebo sluzňeb.

Pokud strňet zájmuů  nelze odvrátit, Společňnost uprňednostnı́ vzňdy zájmy Zákaznı́ka prňed zájmy 
vlastnı́mi nebo zájmy osob, které jsou se Společňnostı́ majetkoveň  nebo jinak propojeny. Pokud
dojde ke strňetuů  zájmuů  mezi Zákaznı́ky navzájem, zajistı́ Společňnost spravedlivé rňesňenı́ pro 
tyto Zákaznı́ky. V prňıṕadeň , zňe spravedlivé rňesňenı́ nelze zajistit, muů zňe Zákaznı́kovi odmı́tnout 
provedenı́ sluzňby.

Pokud ani prňes prňijatá opatrňenı́ nelze spolehliveň  zamezit neprňı́znivému vlivu strňetuů  zájmuů  na
zájmy Zákaznı́ka, sdeň lı́ Společňnost prňed poskytnutıḿ sluzňby Zákaznı́kovi informače o povaze
nebo zdroji strňetuů  zájmuů . Společňnost poskytne Zákaznı́kovi informače o povaze nebo zdroji
strňetuů  zájmuů  na trvalém nosičňi informačı́ (v listinné podobeň  nebo elektroničky) zpuů sobem a
v rozsahu, který zohlednı́  povahu Zákaznı́ka a umozňnı́  mu rň ádneň  vzı́t v úvahu strňet zájmuů
souvisejı́čı́  se  sluzňbou  Společňnosti,  prňičňemzň  Zákaznı́k  má  mozňnost  učňinit  informované
rozhodnutı,́ zda vyuzň ije sluzňby nabı́zené Společňnostı́ čňi nikoli.

5. Řízení podstatného střetů zájmů
V  rámči  systému  vnitrňnı́  kontroly  Společňnost  zjisňťuje  okolnosti,  které  ve  vztahu  ke
konkrétnı́m sluzňbám a čňinnostem, které poskytuje Společňnost nebo jiná osoba jejıḿ jménem
(naprň .  pračovnı́k,  vázaný  zástupče,  pračovnı́k  vázaného  zástupče),  mohou  vést  ke  strňetuů
zájmuů , který prňedstavuje podstatné nebezpečňı́ posňkozenı́ zájmuů  Zákaznı́ka (dále tézň
„Podstatný střet zájmů“).
Společňnost  zabezpečňuje,  zňe  pračovnı́či  Společňnosti,  kterňı́  se  podı́lejı́  na výkonu sluzňeb,  se
kterými  je  spojen  Podstatný  strňet  zájmuů ,  vykonávajı́  svou  čňinnost  s  takovou  mı́rou
nezávislosti, která  je   prňimeňrňená   čharakteru,   rozsahu   a slozň itosti   čňinnostı́   Společňnosti a
závazňnosti nebezpečňı́ posňkozenı́ zájmuů  Zákaznı́kuů .



5.1 Postupy pro řízení podstatného střetů zájmů

 postupy k zamezenı́ nebo kontrole výmeňny informačı́ mezi pračovnı́ky, pokud je
s informačemi spojeno nebezpečňı́ strňetuů  zájmuů  a pokud by výmeňna informačı́ mohla
posňkodit zájmy Zákaznı́ka,

 nezávislá kontrola pračovnı́kuů , kterňı́ se podı́lejı́ na poskytovánı́ sluzňeb Zákaznı́kuů m,
 zamezenı́ prňıḿé vazby mezi odmeňnou pračovnı́ka a odmeňnou čňi prňı́jmy jiného pračovnı́ka,

pokud ve vztahu teňčhto čňinnostı́ muů zňe vzniknout strňet zájmuů ,
 opatrňenı́, která zabranň ujı́ mozňnosti vykonávánı́ neoprávneňného nebo neduů vodného vlivu na

zpuů sob, kterým pračovnı́k zabezpečňuje poskytovánı́ sluzňeb,
 opatrňenı́, která zamezı́ pračovnı́kovi, aby se podı́lel na poskytovánı́ sluzňby, pokud by prňitom

mohlo dojı́t k ohrozňenı́ rň ádného rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů , nebo zajistı́ kontrolu této čňinnosti tak, 
aby k ohrozňenı́ rň ádného rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů  nedočházelo,

 dalsň ı́ opatrňenı́ k zamezenı́ strňetuů  zájmuů , pokud to budou konkrétnı́ situače nebo pračovnı́
postupy vyzňadovat.

Vrčholné vedenı́ Společňnosti pruů beňzňneň , nejméneň  vsňak jednou ročňneň , vyhodnočuje zprávy
o rňı́zenı́ podstatnýčh strňetuů  zájmuů  ve Společňnosti.

6. Hlavní případy střetů zájmů

ZPROSTŘEDKOVÁNÍ POJIŠTĚNÍ

V souvislosti se zprostrňedkovánı́m pojisňteňnı́ dočházı́ ke strňetuů  zájmuů  Společňnosti a zákaznı́ka, 
kdy je Společňnost motivována k distribuči pojisňteňnı́ na základeň  smlouvy uzavrňené s pojisňťovnou.

Jedná se o prňı́pad strňetu zájmuů ,  kterému Společňnost nemuů zňe efektivneň  prňedčházet a prňedem
informuje o této skutečňnosti Zákaznı́ka,  aby mohl učňinit informované rozhodnutı.́  Společňnost
prňed uzavrňenı́m pojistné smlouvy upozornň uje zákaznı́ka,  zňe Společňnost a jejı́  Pračovnıč́i  jsou
odmeňnň ováni pojisňťovnou, pro kterou Společňnost zprostrňedkovala uzavrňenı́ pojistné smlouvy.
Pravidla  odmeňnň ovánı́  pračovnı́kuů ,  vázanýčh  zástupčuů  a  doplnň kovýčh  pojisňťovačıč́h
zprostrňedkovateluů   nesmı́  motivovat  k neplneňnı́  povinnostı́  podle zákona  čň.  170/2018  Sb.,
o distribuči  pojisňteňnı́  a zajisňteňnı́,  jinýčh  právnı́čh  prňedpisuů   v rozsahu,  v jakém  se  vztahujı́
k distribuči pojisňteňnı́ a prňıḿo pouzň itelnýčh prňedpisuů  Evropské unie v oblasti distribuče
pojisňteňnı́,  zejména  v  oblasti  pravidel  jednánı́,  prňičňemzň  nesmı́  motivovat  k  tomu,  aby  byly
Zákaznı́kuů m doporučňovány konkrétnı́ pojistné produkty na úkor jinýčh produktuů , které by lépe
odpovı́daly potrňebám Zákaznı́ka.



POBÍDKY
7. Definice pobídky
Spečifičkým prňı́padem strňetuů  zájmuů  jsou  tzv.  pobı́dky.  Společňnost  nesmı́  prňi  poskytovánı́
finančňnı́čh sluzňeb (zprostrňedkovánı́ pojisňteňnı́) prňijmout, nabı́dnout nebo poskytnout
poplatek,  odmeňnu  nebo  jinou  peneňzň itou  nebo  nepeneňzň itou  výhodu,  která  muů zňe  vést  k
porusňenı́  povinnosti  Společňnosti  jednat  kvalifikovaneň ,  čňestneň ,  spravedliveň  a  v  nejlepsň ı́m
zájmu Zákaznı́kuů  nebo porusňenı́ povinnosti rň ádného rňı́zenı́ strňetuů  zájmuů .
Pobı́dka se pro účňely zprostrňedkovánı́ pojisňteňnı́ nepovazňuje za prňı́pustnou, pokud je v jejıḿ 
duů sledku poskytovánı́ sluzňeb Zákaznı́kovi zaujaté nebo narusňené.
Společňnost prňistupuje k rňı́zenı́  pobı́dek stejným zpuů sobem jako u jinýčh strňetuů  zájmuů .  To
znamená, zňe Společňnost zajisňťuje identifikači pobıd́ek, čňinı́  opatrňenı́  proti  jejičh  vzniku  a
prňı́padneň  provádı́ jejičh efektivnı́ rňı́zenı́.
Společňnost v obečné rovineň  rozlisňuje tyto kategorie pobıd́ek, které smı́ poskytovat nebo 
prňijı́mat.

1. Zákaznické pobídky

Pobı́dky, které jsou hrazeny zákaznı́kem, za zákaznı́ka nebo jsou vypláčeny zákaznı́kovi, ale 
výlučňneň  pokud jsou v souladu se zákonem.

2. Provozní pobídky

Pobı́dky, které umozňnı́ poskytovánı́ sluzňeb, nebo které jsou pro tento účňel nutné a které jsou
prňı́pustné v prňı́padeň , zňe   jejičh   povaha  nenı́  v rozporu   s povinnostı́  poskytovat  sluzňby   s
odbornou péčňı́.
Mezi tyto pobı́dky patrňı́ naprň .:

 platby za účňetničtvı́, právnı́ a danň ové sluzňby;
 náklady spojené s plneňnı́m povinnostı́ vuů čňi ČČeské národnı́ banče (správnı́ poplatky, náklady

na systém pro výkazničtvı́ aj.) a vuů čňi zákaznı́kuů m;
 posňtovnı́ a jiné poplatky za komunikači;
 poplatky spojené s vedenı́m účňtu v banče;
 sňkolenı́ prňedepsaná právnı́mi prňedpisy (naprň. AML);
 pojistné na pojisňteňnı́ odpoveňdnosti.

3. Ostatní pobídky
Ostatnı́ pobı́dky, které nespadajı́ pod provoznı́ pobıd́ky, hrazené trňetı ́ straneň  čňi pro trňetı́
stranu nebo poskytované trňetı ́stranou čňi za trňetı́ stranu, které jsou prňı́pustné v návaznosti
na splneňnı́ následujı́čı́čh podmı́nek.

 Zákaznı́k byl prňed poskytnutı́m sluzňby jasneň , srozumitelneň  a úplneň  informován o existenči
a povaze pobı́dky a výsň i nebo hodnoteň  pobı́dky nebo zpuů sobu jejı́ho výpočňtu, pokud je nelze
zjistit prňedem.

 Pobı́dka prňispı́vá ke zlepsňenı́ kvality poskytované sluzňby.
 Pobı́dka nenı́ v rozporu s povinnostı́ Společňnosti poskytovat sluzňby s odbornou péčňı́.



Společňnost vede seznam konkrétnı́čh pobı́dek, prňičňemzň  na zň ádost Zákaznı́ka sdeň lı́ 
podrobnosti k jednotlivé pobı́dče.
Vnitrňnı́ plneňnı́ v rámči Společňnosti, které zahrnuje naprň . odmeňnň ovánı́ zameňstnančuů ,
Vázanýčh zástupčuů , vybavenı́ pobočňky apod., nenı́ pobı́dkou. Prňijetı́ nebo poskytnutı́ pobı́dky
pračovnı́ky Společňnosti mimo tento vztah se prňičňı́tá Společňnosti.

8. Formy konkrétních pobídek ve Společnosti
V konkrétnı́ podobeň  Společňnost prňijıḿá následujıč́ı́ pobı́dky.
ZPROSTŘEDKOVATELSKÁ ČINNOST V POJIŠŤOVNICTVÍ
Odmeňna (provize) hrazená  Společňnosti  pojisňťovnou za zprostrňedkovánı́  uzavrňenı́  pojistné
smlouvy a souvisejıč́ı́ čňinnosti (následná péčňe o pojistnou smlouvu, aj.). Odmeňna se obvykle
skládá ze sjednatelské provize a následné provize.
Na zň ádost Zákaznı́ka Společňnost uprňesnı́ zpuů soby svého odmeňnň ovánı́.

V Plzni, dne 1. 12. 2018


